Тур для верующих протестантских церквей
«Исполняющееся пророчество»

ЭКСКУРСИИ, СЛУЖЕНИЯ, ОТДЫХ

28 августа – 4 сентября 2017 года, 8 дней.
Понедельник, 28 августа.
Прилёт в аэропорт Бен-Гурион. Въезд в Иерусалим. Подъем на Масличную гору. Молитва благословения города и наших церквей с вершины Масличной горы. Устройство в гостинице. Ужин. Организационное собрание. 
Вторник, 29 августа.
Посещение протестантской Голгофы (Сад Могилы). Богослужение и хлебопреломление на Голгофе. Посещение Вифезды (Овечьи пруды). Молитва об исцелении за участников поездки и их близких. Экскурсия по Гефсиманскому саду. Посещение Храма Гроба Господня. Свободное время в Старом городе. Возвращение в гостиницу. Ужин в гостинице. Семинар об исторических корнях антисемитизма.
Среда, 30 августа.
Экскурсия по музею Катастрофы европейского еврейства Яд Вашем. Переезд на гору Гаризим. Знакомство с жизнью настоящих самаритян. Общение с поселенцами Самарии. Возвращение в гостиницу. Экскурсия по музею в Латруне. Ужин. Свободное время.
Четверг, 31 августа
Посадка деревьев в Израиле (за свой счет). Поездка в Хеврон. Экскурсия в мавзолей Мехпела – к могилам праотцов еврейского народа (Авраама, Исаака, Иакова) и их жен. Посещение музея Хеврона. Трансфер: Хеврон – Мёртвое море. Отдых на оборудованном пляже. Возвращение в гостиницу. Ужин. 
Пятница, 1 сентября.
Выезд в Галилею на границу с Ливаном, общение с солдатами израильской армии. Знакомство с историей второй Ливанской войны 2006 года. Сплав на каяках по Иордану. Поездка в Назарет – колыбель христианства. Посещение Базилики Благовещения и Горы Свержения. Переезд в Тверию. Устройство в отеле Dona Gracia. Ужин. Свободное время.
Суббота, 2 сентября.
Переезд на гору Блаженств, место нагорной проповеди Христа. Экскурсия. Богослужение на горе Блаженств. Прогулка на кораблике по Галилейскому морю. Молитва на середине моря и прославление Господа. Экскурсия по кибуцу. Обед на берегу Галилейского моря в ресторане кибуца Эйн-Гев с рыбой «св. Петра». Купание в Галилейском море. Для желающих – омовение в водах Иордана. Переезд в Нетанию в гостиницу Margoa. Ужин.
Воскресенье, 3 сентября.
Завтрак. Отдых на Средиземном море. Ужин. После ужина прощальное служение.
Понедельник, 4 сентября.
Завтрак. Вылет в Москву.
Стоимость тура    $ 790 (цена указана без стоимости авиабилетов и чаевых)

В стоимость входит:

•
полное экскурсионное обслуживание,

•
проживание в гостиницах,

•
двухразовое питание (завтрак, ужин - шведский стол),

* Могут быть небольшие изменения в программе и стоимости поездки. Уточняйте у организаторов.

Контактная информация: 

тел.: +7-499-252-62-24, +7-495-788-80-19
e-mail: newpiligrims@gmail.com

www.callofzion.ru

