Паломнический молитвенный тур «За три моря»

ЭКСКУРСИИ, СЛУЖЕНИЯ, ОТДЫХ

3-10 мая 2020 года, 8 дней\7 ночей
Программа:

Воскресенье, 3 мая.

Прилёт в аэропорт Бен-Гурион. Въезд в Иерусалим. Подъем на Масличную гору. Молитва благословения города и наших церквей с вершины Масличной горы. Устройство в гостинице. Ужин. Организационное собрание.

Понедельник, 4 мая.

Экскурсия по Храмовой горе. Вифезда. Крестный путь по «Виа Долороза». Посещение Храма Гроба Господня. Прогулка по еврейскому кварталу старого Иерусалима. Свободное время в Старом городе. Визит в Гефсиманский сад. Посещение протестантской Голгофы (Сад Могилы). Богослужение и хлебопреломление на Голгофе. Возвращение в гостиницу. Ужин в гостинице. Прогулка по Иерусалиму.

Вторник, 5 мая.
Переезд на гору Гаризим (гора Благословений). Посещение поселения Браха. Общение с жителями поселения. Совершение молитвы благословения с вершины горы Гаризим. Возвращение в Иерусалим. Экскурсия по музею Катастрофы европейского еврейства Яд Вашем. Экскурсия по музею Теодора Герцеля. Трансфер в гостиницу в Иерусалиме. Ужин. Свободное время.

Среда, 6 мая.
Поездка в Хеврон. Экскурсия в мавзолей Мехпела к могилам праотцов еврейского народа (Авраама, Исаака, Иакова) и их жен. Посещение музея Хеврона. Трансфер: Хеврон – Эйн-Бокек, город-курорт на Мертвом море. Купание в Мертвом море на оборудованном пляже. Переезд Иерусалим – Тверия. Устройство в отеле. Ужин.
Четверг, 7 мая.
Выезд в Галилею на границу с Ливаном, общение с солдатами израильской армии. Знакомство с историей второй Ливанской войны 2006 года. Сплав на каяках по Иордану. Поездка в Назарет – колыбель христианства. Посещение Базилики Благовещения и Горы Свержения. Ужин
Пятница, 8 мая.

Выезд на гору Блаженств, место нагорной проповеди Христа. Экскурсия. Богослужение на горе Блаженств. Экскурсия в Капернаум. Прогулка на кораблике по Галилейскому морю. Обед на берегу Галилейского моря в ресторане кибуца Эйн-Гев с рыбой «св. Петра». Молитва на середине моря и прославление Господа. Переезд Тверия - Нетания. Поселение в отель. Ужин в отеле.
Суббота, 9 мая.

Отдых на Средиземном море. Прощальное собрание.

Воскресенье, 10 мая.
Отдых на Средиземном море. Выезд в Бен-Гурион. Вылет из Израиля.
СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ СОСТАВИТ 
Для группы 42-45 чел - $794 

Для группы 31-35 чел - $819 

Для группы 21-25 чел - $869 

Для проживающих в номерах с трехместным проживанием стоимость уменьшится на $20

В стоимость поездки  не входит перелет и медицинская страховка.
Контактная информация:
тел.: +7-495-788-80-19; +7-499-252-62-24
e-mail: newpiligrims@gmail.com
