ПАСТОРСКИЙ ТУР В ИЗРАИЛЬ

ИЕРУСАЛИМ – АШКЕЛОН.

28.10 – 02.11.2019 года

Организатор тура: Рабочая Группа по ведению Иудейско-Христианского диалога в России

Участники тура – епископы, старшие пасторы, пасторы евангельских общин России различной конфессиональной принадлежности, разделяющие видение на развитие движения Иудейско-Христианского диалога в России в их регионах, или практически участвующие в реализации его проектов. Участие в пасторском выезде жен пасторов приветствуется.
Почетные участники тура – Начальствующие Епископы различных объединений евангельских церквей России.

Цель тура – Знакомство пасторов с Израилем и друг с другом. Знакомство с опытом служения оказания помощи еврейскому народу различных иностранных христианских миссий на земле Израиля. Возможность увидеть жизнь простых израильтян, проживающих в «горячих точках» Израиля, встретиться с представителями руководства различных государственных, научных, религиозных и общественных организаций Израиля. Получение согласие участников поездки на проведение ЕЖЕГОДНЫХ МОЛИТВЕННЫХ МАРАФОНОВ ИУДЕЙСКО-ХРИСТИАНСКОГО ДИАЛОГА В РОССИИ. 
Спонсоры тура – Международное Христианское Посольство в Иерусалиме, Международный христианский фонд «Христиане за Израиль», Международный христианский фонд «Эвен-Эзер», отдельные российские христиане-бизнесмены.
Количество участников тура – 180 человек.

Стоимость шестидневного тура для одного участника с учетом оказанной спонсорской помощи составит - $385 (25 800 рублей)
Стоимость пасторского тура в Израиль включает в себя: проживание в двухместных номерах четырехзвездочных отелей в Иерусалиме и в Ашкелоне, двухразовое питание (завтрак и ужин) в гостиницах – шведский стол, групповые трансферы и переезды на комфортабельных автобусах (кондиционер и wifi), индивидуальные наушники на время экскурсий и встреч, чаевые водителям автобусов, медицинские страховки.
Стоимость пасторского тура в Израиль не включает в себя – транспортные затраты участника поездки на переезды от места его жительства до аэропорта Бен-Гурион и обратно, а также индивидуальные трансферы из аэропорта в день прилета и в аэропорт в день вылета.
Рекомендации: Бесплатный групповой трансфер участников тура из аэропорта Бен-Гурион в Иерусалим (и далее по программе) предусмотрен программой тура 28 октября в 13-30 местного времени. Автобусы будут ожидать прилетевших с 13-00 в аэропорту. По этой причине рекомендуем приобретать авиабилеты вылетом из Москвы в Бен-Гурион на рейсы Аэрофлота SU 0506 (вылет в 07:10) или SU 0503 (вылет в 08:15) или другими авиакомпаниями примерно в это же время. 
Бесплатный групповой трансфер участников тура из Ашкелона в аэропорт Бен-Гурион предусмотрен программой тура 02 ноября в 13-00. Поэтому рекомендуем приобретать авиабилеты из Бен-Гуриона до Москвы на рейс Аэрофлота SU 0509 (вылет 18:50) или на рейсы других авиакомпаний, вылетающих 02 ноября поздним вечером или 03 ноября ночью. 
Если указанные групповые трансферы не будут подходить для выбранных вами рейсов, вы должны будете заказать индивидуальные трансферы за собственные средства.
Рекомендуем приобретать авиабилеты на указанные рейсы как можно раньше, сэкономите в цене и сбережете нервы 😊
