Московский офис фонда 


Израильская туристическая компания

“Эвен-Эзер”









“Rejwan”
Осенний тур 
С 11 октября по 22 октября 2015, с отдыхом, 12 дней.
Программа:
Воскресенье, 11 октября.
Прилёт в Тель-Авив. Аэропорт – Нетания. Устройство в отеле “Residence” на берегу Средиземного моря. Отдых. Ужин.
Понедельник, 12 октября.
Отдых на Средиземном море в Нетании. Ужин. После ужина организационное собрание.

Вторник, 13 октября.
Выезд из Нетании. Переезд на гору Гаризим (гора Благословений) в Самарии. Знакомство с жизнью древних Самаритян. Посещение еврейского  поселения  «Браха».  Встреча  с жителями  поселения.  Поездка в город Назарет – колыбель христианства, экскурсия в базилику Благовещения. Переезд в кибуц “Haon” на берегу Галилейского моря. Ужин. Семинар «Спасение Израиля».
Среда, 14 октября.
Переезд на гору Блаженств, место нагорной проповеди. Экскурсия. Богослужение на горе Блаженств. Посещение Капернаума. Дом Петра. Синагога Капернаума. Прогулка на кораблике по Галилейскому морю. Молитва на середине моря и прославление Господа. Обед на берегу Галилейского моря в ресторане кибуца Эйн-Гев, где подают вкусную рыбу «св. Петра». Экскурсия по кибуцу Эйн-Гев. Посещение Иорданита, где желающие могут принять крещение. Возвращение в отель. Купание в Галилейском море. Ужин. После ужина встреча с пастором мессианской общины Израиля.
Четверг, 15 октября.
Переезд в кибуц Малькия на границе с Ливаном. Встреча с жителями кибуца. Знакомство с историей второй Ливанской войны. Молитва за солдат Израильской армии. Переезд в кибуц "Кфар Блюм". Сплав на каяках по реке Иордан.
Поездка на Голанские высоты. Посещение горы Бенталь. История войн 1967 и 1973 годов. Молитва о границах Израиля. 
Возвращение в гостиницу. Ужин.  После ужина встреча, прославление Господа, обмен  впечатлениями о прошедшем дне.
Пятница, 16октября.
Выезд из гостиницы. Восхождение в Иерусалим, молитва благословения города и наших церквей с вершины Масличной горы. Путь Мессии. Посещение Гефсиманского сада. Экскурсия к двухтысячелетним маслинам, ровесницам страданий и молений Иисуса в Гефсиманском саду. Древний Иерусалим. Экскурсия в музей «Тоннель Хасмонеев» Храмовой горы. Встреча субботы около стены Плача. Прогулка по еврейскому кварталу Старого Иерусалима. Заселение в отель Lev Yerushalayim. Отдых.
Суббота, 17 октября.
Пешеходная экскурсия по Старому Иерусалиму. Посещение протестантской Голгофы (Сад Могилы). Богослужение и хлебопреломление на Голгофе.  Посещение Вифезды (Овечьи пруды). Молитва об исцелении за участников поездки и их близких. Крестный путь Иисуса Христа – Виа Долороза. Храм Гроба Господня. Свободное время, ужин в гостинице. молитва. Возвращение в отель. Отдых, ужин.
Воскресенье, 18 октября.
Семинар «Происхождение антисемитизма». Посещение музея еврейских поселений Гуш Катиф. Рынок Махане Йехуда. Свободное время. Возвращение в гостиницу. Ужин. После ужина вечернее служение.
Понедельник. 19 октября.
Экскурсия по музею Катастрофы европейского еврейства. Посещение Кнессета - парламента Израиля. Обед в Кнессете (за дополнительную плату). Посадка деревьев в окрестности Иерусалима. Возвращение в гостиницу. Ужин. Свободное время.

Вторник, 20 октября.
Выезд из Иерусалима. Поездка в Хеврон. Экскурсия к могилам праотцов еврейского народа (Авраама, Исаака, Иакова) и их жен. Посещение музея в Хевроне. Посещение горы-крепости Масада с подъемом на фуникулере. Экскурсия и молитвенное служение в синагоге крепости. Переезд на курорт Эйн-Бокек на Мертвом море. Размещение в отеле “Isrotel Ganim”.Отдых на Мертвом море. Ужин.
Среда.  21 октября.
Отдых на Мертвом море.  Посещение магазинов на побережье. После ужина – прощальное собрание в зале отеля.
Четверг,  22 октября.
Выезд из отеля в аэропорт Бен-Гурион.  Вылет в Москву.
Стоимость тура    $ 1,420 (цена указана без стоимости авиабилетов и чаевых)
В стоимость входит:

· полное экскурсионное обслуживание,

· проживание в гостиницах, 

· двухразовое питание (завтрак, ужин - шведский стол),

* Могут быть небольшие изменения в программе и стоимости поездки. Уточняйте у организаторов.

Контактная информация: 

тел.: +7-499-252-62-24, +7-499-253-44-62

e-mail: newpiligrims@gmail.com
www.callofzion.ru
